

NEMZETKÖZI TÁJÉKOZTATÁS

SZABADALMI JOGI SZERZŐDÉS

A Finn Köztársaság csatlakozása

A Finn Köztársaság Kormánya 2005. december 6-án letétbe helyezte csatlakozási okmányát a 2000. június 1-jén, Genfben elfogadott Szabadalmi Jogi Szerződésre vonatkozóan.

A Szerződés 2006. március 6-án lép hatályba a Finn Köztársaság vonatkozásában.

BUDAPESTI SZERZŐDÉS

A Spanyol Királyság közleménye a Banco Nacional de Algas (BNA) nemzetközi letéteményes szervi jogállásának megszerzéséről

A Spanyol Királyság Kormánya 2005. július 8-ai keltezéssel közleményt juttatott el a Szellemi Tulajdon Világszervezetéhez a *Banco Nacional de Algas* (BNA) nemzetközi letéteményes szervi jogállásának megszerzéséről. A közlemény kimondja, hogy a letéteményes intézmény a Spanyol Királyság területén található, és felelősségvállalást tartalmaz arra vonatkozóan, hogy az intézmény eleget tesz és a jövőben is eleget fog tenni a Budapesti Szerződés 6. cikke (2) bekezdésében meghatározott, a nemzetközi letéteményes szervi jogállásra vonatkozó előírásoknak.

A Budapesti Szerződés 7. cikke (2) bekezdése *b*) pontjának értelmében a *Banco Nacional de Algas* (BNA) a Budapesti Szerződés szerinti nemzetközi letéteményes szervi jogállást 2005. október 28-án szerzte meg.

Ez az értesítés hozzáférhető a WIPO honlapján:
<http://www.wipo.int/budapest>.

BUDAPESTI SZERZŐDÉS

Az Európai Szabadalmi Hivatal nyilatkozata a Deutsche Sammlung von Mikroorganismen und Zellkulturen GmbH-nél (DSMZ) letétbe helyezhető mikroorganizmusok listájának bővítéséről

Az Európai Szabadalmi Hivatal 2005. december 1-jén kelt nyilatkozatában értesítette a Világszervezet főigazgatóját nemzetközi letéteményes szerve, a *Deutsche Sammlung von Mikroorganismen und Zellkulturen GmbH*-nél (DSMZ) letétbe helyezhető mikroorganizmus-fajták listájának bővítéséről.

Ez az értesítés hozzáférhető a WIPO honlapján:
<http://www.wipo.int/budapest>.

NIZZAI MEGÁLLAPODÁS

Jamaica csatlakozása

Jamaica Kormánya 2005. november 7-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát a gyári vagy kereskedelmi védjegyekkel ellátható termékek és szolgáltatások nemzetközi osztályozására vonatkozó, 1957. június 15-én kötött, Stockholmban, 1967. július 14-én, Genfben, 1977. május 13-án felülvizsgált és 1979. szeptember 28-án módosított Nizzai Megállapodásra vonatkozóan.

A Megállapodás felülvizsgált és módosított szövege 2006. február 7-én lép hatályba Jamaica vonatkozásában.

BÉCSI MEGÁLLAPODÁS

Jamaica csatlakozása és nyilatkozata

Jamaica Kormánya 2005. november 7-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát az 1973. június 12-én, Bécsben kötött és 1985. október 1-jén módosított, a védjegyek ábrás elemeinek nemzetközi osztályozására létrehozott Bécsi Megállapodásra vonatkozóan.

A csatlakozási okmány tartalmaz egy nyilatkozatot, amely szerint Jamaica Kormánya a Megállapodás 16. cikkének (2) bekezdése alapján nem tekinti magára nézve kötelezőnek a Megállapodás 16. cikke (1) bekezdésének előírásait.

A Megállapodás 2006. február 7-én lép hatályba Jamaica vonatkozásában.

A WIPO SZERZŐI JOGI SZERZŐDÉSE

A Dominikai Köztársaság csatlakozása

A Dominikai Köztársaság Kormánya 2005. október 10-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát a Szellemi Tulajdon Világszervezetének az 1996. december 20-án, Genfben elfogadott Szerzői Jogi Szerződésére vonatkozóan.

A Szerződés 2006. január 10-én lépett hatályba a Dominikai Köztársaság vonatkozásában.

A WIPO ELŐADÁSOKRÓL ÉS HANGFELVÉTELEKRŐL SZÓLÓ SZERZŐDÉSE

A Bahreini Királyság csatlakozása

A Bahreini Királyság Kormánya 2005. szeptember 15-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát a Szellemi Tulajdon Világszervezetének az 1996. december 20-án, Genfben elfogadott, előadásokról és hangfelvételekről szóló Szerződésére vonatkozóan.

A Szerződés 2005. december 15-én lépett hatályba a Bahreini Királyság vonatkozásában.

BERNI EGYZEMÉNY

A Nepáli Királyság csatlakozása

A Nepáli Királyság Kormánya 2005. október 11-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát az 1886. szeptember 9-én létrehozott, 1971. július 24-én, Párizsban felülvizsgált és 1979. szeptember 28-án kiegészített, az irodalmi és művészeti művek védelméről szóló Berni Egyezményre vonatkozóan.

Az Egyezmény a Nepáli Királyság vonatkozásában 2006. január 11-én lépett hatályba. Ettől az időponttól fogva a Nepáli Királyság a Berni Egyezmény által létrehozott Berni Uniónak is részes államává válik.